

‘ಹಿಮಾಲಯ ವೆಲೆಸ್ ಕಂಪೆನಿ-ನಿಮ್ಮಾನ್ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ ಸುರಕ್ಷಾ ಯೋಜನೆ ಪ್ರಾರಂಭ’

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ.27: ರಾಜ್ಯದ ಬೆಟ್ಟಗಳಲ್ಲಿ ಮಾನವ ಅರಣ್ಯ ಸುರಕ್ಷಾ ನಿರೀಕ್ಷೆಯು ಲಭ್ಯತೆಗಾಗಿ ಭಾರತದ ಪ್ರಮುಖ ಸ್ವಾಸ್ಥ್ಯ ಬ್ರಾಂಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾದ ಹಿಮಾಲಯ ವೆಲೆಸ್ ಕಂಪೆನಿಯು ಸ್ಥಳೀಯವಾಗಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ‘ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಿದ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದ ಮಾನವ ಅರಣ್ಯ ಮತ್ತು ನವನಿರ್ಮಿತ ಸಂಸ್ಥೆ (ನಿಮ್ಮಾನ್) ಸುರಕ್ಷಾ ಯೋಜನೆಗೆ ಹೊಂದಿದೆ.

ಲಮೇಶ್, ನಿಮ್ಮಾನ್ ಸೊಂಪಿಗಿನ ಪಾಲುದಾರಿಕೆಯ ಮೂಲಕ ಅತ್ಯಂತ ತಜ್ಞತೆಯನ್ನು ತಂದುಕೊಡುವ ಮತ್ತು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿತ್ವವನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ‘ಸಮುದಾಯ ಆಧಾರಿತ ಅತ್ಯಂತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ’ವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲು ನಾವು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತೇವೆ, ಇದರಿಂದಾಗಿ ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯದ ಮೂಲದ ಅತ್ಯಂತ ಪ್ರಮಾಣವನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡುವ ಗುರಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ.27: ಹವಾಮಾನದಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆಗಳು ಉಂಟಾಗಿದ್ದರಿಂದ ರಾಜ್ಯ ರಾಜಧಾನಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಅ.2ರವರೆಗೆ ಸಾಧಾರಣ ಮಳೆಯಾಗುವ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಇದೆ ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಹವಾಮಾನ ಇಲಾಖೆ ತಿಳಿಸಿದೆ.

‘ಸಿಪೀರಿಯನ್ ಹೆರಿಗೆ ತಡೆಯಲು ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್ ಅನಿವಾರ್ಯ’

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ.27: ‘ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ತಕ್ಷಣ ಸಲಹೆ ಮತ್ತು ನೆರವು ಇಲ್ಲದ ಕಾರಣ, ದೇಶದಲ್ಲಿ ಸಿಪೀರಿಯನ್ ಹೆರಿಗೆಗಳು (A-ಸೆಕ್ಟರ್) ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿವೆ. ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಕೌನ್ಸಿಲಿಂಗ್ ನಡೆಸಿ, ಸಿಪೀರಿಯನ್ ಹೆರಿಗೆಗಳನ್ನು ತಡೆಯಬೇಕಾಗಿ ದೆ ಎಂದು ಅತ್ಯಂತ ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಿರುವ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಹಾಗೂ ಪ್ರಸಾರ ತಜ್ಞೆ ಡಾ.ಜ್ಯಾನ್ವಿ ನಿಲೀಕೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರಮುಖವಾಗಿರುವ ಅಂತಿಮವಾಗಿ, ಸಿಪೀರಿಯನ್ ಹೆರಿಗೆಗಳಿಂದ ಎದುರಾಗಬಹುದಾದ ಹಾನಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಜನರಲ್ಲಿ, ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಗ್ರಾಮೀಣ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು.

ಮಂಡ್ಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಂದ ‘ಪೇಸಿಎಂ’ ಅಭಿಯಾನ

ಮಂಡ್ಯ, ಸೆ.27: ಗುತ್ತಿಗೆ ಬಲೆನಲ್ಲಿ 40 ಪರ್ಸೆಂಟ್ ಮಿಲಿಟರಿ ರಾಜಧಾನಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಆರಂಭಿಸಿದ ಪೇಸಿಎಂ ಅಭಿಯಾನ ಮಂಡ್ಯಕ್ಕೆ ವಿಸ್ತರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮಂಗಳವಾರ ನಗರದಲ್ಲೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರು ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ‘ಪೇಸಿಎಂ’ ಅಭಿಯಾನ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ.



ಜಿಲ್ಲಾ ಯುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಎಸ್.ಚಿದಂಬರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ಅಸ್ತಿತ್ವಕ್ಕೆ ಬಂದ ನಂತರ ನಿರಂತರವಾಗಿ

ನ್ಯಾಯಾಂಗಕ್ಕೆ ‘ಪೇಸಿಎಂ’ ಅಭಿಯಾನ ಆರಂಭಿಸಿದ್ದೇವೆ. ಇದನ್ನು ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಕೋವಿಡ್, ಅತಿವೃಷ್ಟಿ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ದೋಷದವರಲ್ಲೂ ಸಹಿಸಲಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯನ್ನು ಸೇರಿಸಿದ ಪ್ರಮುಖವಾಗಿ ಲಾಭಿ ಮಾಡುವುದನ್ನೂ ಇನ್ನೂ ಬಿಟ್ಟಿಲ್ಲ.

ಸೈಂಟ್ ಜೋಸೆಫ್ ವಿ ವಿ ಉದ್ಘಾಟನೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಉತ್ತಮ ಭವಿಷ್ಯ ರೂಪಿಸಲು ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ಕರೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ.27: ಎಲ್ಲ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಶಿಕ್ಷಣದೊಂದಿಗೆ, ಉತ್ತಮ ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ರೂಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಅಗತ್ಯ ತರಬೇತಿಯನ್ನು ನೀಡಲು ಕ್ರಮವಹಿಸಬೇಕು ಎಂದು ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ದ್ರೌಪದಿ ಮುರ್ಮು ಅವರು ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಕರೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.



1882ರಲ್ಲಿ ಆರಂಭವಾದ ಸೈಂಟ್ ಜೋಸೆಫ್ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯು 140 ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಶಿಕ್ಷಣ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಾ ಬಂದಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಈ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಸ್ವಾಗತವಾಗಿದೆ ಎಂದು ರಾಷ್ಟ್ರಪತಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಯಾಗಿ, ರಾಜ್ಯಪಾಲನಾಗಿ ಸೇವೆಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು. ಭವ್ಯ ಪರಂಪರೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಸೈಂಟ್ ಜೋಸೆಫ್ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ ವಿವಿಧ ಕಾಲಮಾನಗಳ ಶಿಕ್ಷಣ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ಕಂಡಿದೆ. 21ನೇ ಶತಮಾನ ಜ್ಞಾನದ ಶತಮಾನವಾಗಿ ದ್ದು, ಸೈಂಟ್ ಜೋಸೆಫ್ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆ ಜ್ಞಾನದ ಕೇಂದ್ರವಾಗಿದೆ. ಸಂಸ್ಥೆಯು ಈ ಜ್ಞಾನದ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ತನ್ನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಧಾರೆಯೆರೆಯುತ್ತಿರುವುದು ಅತ್ಯಂತ ಸಂತೋಷದ ವಿಷಯ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ದಲಿತ ಮಹಿಳೆಯ ಭೂಮಿ ಕಬಳಿಸಿದ ರವಿಶಂಕರ್ ಗುರುಜಿ ಅಶ್ರಮ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ.27: ‘ಶ್ರೀ ರವಿಶಂಕರ್ ಗುರುಜಿ ಅವರ ಅರ್ಚನಾ ಆಳ್ವಾಸಿಂಗ್ ಅಶ್ರಮವು ದಲಿತ ವೃದ್ಧಿಗೆ ಸೇರಿದ ಎರಡು ಎಕರೆ ಭೂಮಿ ಕಬಳಿಸಿರುವ ಪ್ರಕರಣ ಈಗ ಬೆಳಕಿಗೆ ಬಂದಿದ್ದು, ಇದನ್ನು ಬಿಡಿಸಿ ಕನಕಪುರ ರಸ್ತೆಯ ಉದ್ದಿಪಾಳ್ಯ ಅಶ್ರಮದ ಮುಂದೆ ಸೆ.29ರಂದು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಸಮತಾ ಸೈನಿಕ ದಳವು ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದೆ.

ನಾಳೆ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಬಿಟ್ಟುಕೊಡಬೇಕೆಂಬ ಇಲ್ಲಿ ವಾ ದ ಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯ ಸಿಗುವ ತನಕ ಹೋರಾಟ ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ‘ಆರ್ಎಸ್ ಆರ್ ಲೀವಿಂಗ್ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಅಪಾರ ಸಂಪತ್ತನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿರುವ ಶ್ರೀ ರವಿಶಂಕರ್ ಗುರುಜಿ ಅವರ ಅಶ್ರಮವು ಕಬಳಿಸಿದ ರಸ್ತೆಯ ಉದ್ದಿಪಾಳ್ಯ ಸೇರಿದಂತೆ

‘ಭಾರತ್ ಜೋಡೋ’ ಯಾತ್ರೆ ಯೆ ದಾರಿ ಬದಲು ಸಾಧ್ಯತೆ: ಡಾ.ಜಿ.ಪರಮೇಶ್ವರ್

ತುಮಕೂರು, ಸೆ.27: ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿ ಭಾರತ್ ಜೋಡೋ ಯಾತ್ರೆಯ ದಾರಿ ಬದಲಾಗುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಡಾ.ಜಿ.ಪರಮೇಶ್ವರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಭಾರತ್ ಜೋಡೋ ಅಭಿಯಾನದ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅಭಿಯಾನ ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿ ಸಚಿವರಿದ್ದಾರೆ, ಇದನ್ನು ಯಶಸ್ವಿಗೊಳಿಸಬೇಕಾದ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ನಾಯಕರ ಮೇಲಿದೆ ಎಂದು.

ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರಾಮಕೃಷ್ಣ ಮುಖಂಡರಾದ ಪ್ರಸನ್ನಕುಮಾರ್, ಹೊನ್ನಗಿಗಿರಿ ಹೂಸನಾಥರು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ಸದಸ್ಯ ಆರ್.ರಾಜೇಂದ್ರ, ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪುಷ್ಪಾ ಅಮರನಾಥ್, ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಬಿ.ಬಿ.ರಾಮಸ್ವಾಮಿಗೌಡ, ಆರ್.ನಾರಾಯಣ್, ಷಡ್ಡರ್, ಡಾ.ರಘೀ ಅಹ್ಲದ್, ಮುಖಂಡರಾದ ಬೆವಲ್ ಗಾಂಕರಾಜು, ಪಾವನದ ವೆಂಕಟೇಶ್, ಕಾಂತ್ಯಪ್ಪ, ರಾಂಪುಲಿ, ರವಿಕುಮಾರ್, ವೈ.ಸಿ.ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ, ಯಲಚವಾಡಿ ನಾಗರಾಜ್, ಅತಿಕ್ ಅಹಮದ್, ಇಕ್ಬಾಲ್ ಅಹ್ಲದ್, ಎಚ್.ಸಿ.ಹನುಮಂತಯ್ಯ, ಜಿ.ಪಂ. ವಾಜಿ ಸದಸ್ಯ ಕಂಚವಾರಯ್ಯ, ಡಿ.ಟಿ.ವೆಂಕಟೇಶ್, ಲೋಕೇಶ್ವರ್, ಶಶಿ ಹುಲಿಕಂಟೆಮಹಲ್ ಇನ್ನಿತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಮುಖ್ಯ ಆಯುಕ್ತರ ವಿರುದ್ಧ ಲೋಕಾಯುಕ್ತೆ ದೂರು ದಾಖಲು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ.27: ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆದೇಶ ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿ ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಯೋಜನೆಗಳಲ್ಲಿ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿ, ಸುಖದ ಭಾವಚಿತ್ರ ಮತ್ತು ಹೆಸರನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುವ ಮೂಲಕ ನಾಗರಿಕರನ್ನು ತಪ್ಪು ದಾರಿಗಿ ಎಳೆಯುತ್ತಿರುವ ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಮುಖ್ಯ ಆಯುಕ್ತ ತುಷಾರ್ ಗಿರಿನಾಥ್ ವಿರುದ್ಧ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಲೋಕಾಯುಕ್ತರಿಗೆ ನೈಜ ಹೋರಾಟಗಾರರ ವೇರಿಕೆ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ.

‘ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಿ’ ತುಷಾರ್ ಗಿರಿನಾಥ್ ವಿರುದ್ಧ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಬೇಕೆಂದು ಪೊಲೀಸ್ ಆಯುಕ್ತ ಪ್ರತಾಪ್ ರೆಡ್ಡಿ ಅವರಿಗೆ ದೂರು ನೀಡಿದರು, ಎಫ್‌ಎಲ್ ದಾಖಲಿಸಲಿಲ್ಲ. ಅವರು ತಮ್ಮ ಸೋದರೋದ್ಯೋಗಿಯ ರಕ್ಷಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಬಹುಶಃ ದೂರು ವೆಂಕಟೇಶ್ ದೂರಿದರು.

ಸಚಿವ ಸೋಮಶೇಖರ್‌ರಿಂದ ಯುವ ದಸರಾ ಪೋಸ್ಟರ್ ಬಿಡುಗಡೆ

ಮೈಸೂರು, ಸೆ.27: ಯುವ ದಸರಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಪೋಸ್ಟರ್‌ಅನ್ನು ಸಹಕಾರ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಟಿ. ಸೋಮಶೇಖರ್ ಅವರು ಮಂಗಳವಾರ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಇಂದು ಅಪ್ಪು ನಮನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

ಅಪ್ಪಾನಿತಿಗಾಗಿ ದಿನಿಟ ಪುನೀತ್ ರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಪುಟ್ಟಪ್ಪಿ ಹಾಗೂ ನಿಟಿ ಶಿವಾರಾಜ್ ಕುಮಾರ್ ಆಗಮಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಶಾಸಕ ಎಲ್.ನಾಗೇಂದ್ರ ಅವರು ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಲೋಕಾಯುಕ್ತರನ್ನು ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯ ಮುಚ್ಚಿಹಾಕಿದ್ದರು: ನಳಿನ್ ಕುಮಾರ್ ಕಟೀಲು

ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಮುಖ್ಯ ಆಯುಕ್ತರ ವಿರುದ್ಧ ಲೋಕಾಯುಕ್ತರನ್ನು ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯ ಮುಚ್ಚಿಹಾಕಿದ್ದರು. ಲೋಕಾಯುಕ್ತರನ್ನು ಮುಚ್ಚಿಹಾಕುವ ಕೆಲಸವನ್ನು ನಮ್ಮ ಸರ್ಕಾರ ಮಾಡಲಿದೆ. ಈ ಕಲ್ಪನೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಇದ್ದರೆ ಅದು ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ನಳಿನ್ ಕುಮಾರ್ ಕಟೀಲು ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ.

‘ಕೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವೇದಂ’ ಎಂಬ ಅರ್ಥ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ಜೊತೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಪೇಸಿಎಂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದ ಇನ್ನೊಂದು ಹೆಸರು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್. ದೇಶ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯವನ್ನು ಲಾಭಿ ಮಾಡಿದ್ದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್. ಹಾಗೂ, ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಲು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನವರಿಗೆ ನೈತಿಕತೆ ಇಲ್ಲ ಎಂದು. ಖರ್ಚು, ಪರಮೇಶ್ವರ್ ಅವರಂಥ

ವಿವಿಧವಾಗಿ, ಕೆಎಫ್‌ಡಿ, ಎಸ್‌ಡಿಐಎಂ ಈ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಂತಹ ಸ್ವಯಂಪ್ರತಿಪತ್ತಿ ಇದು ಗಂಭೀರವಾಗಿದೆ ಸಿದ್ಧರಾಮಯ್ಯ ಕಾರಣ. ಈ ದೇಶವಿಡೀಯ ಸಂಘಟನೆಗಳ ನಿಷೇಧ ಕುರಿತಂತೆ ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲೆ ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಪುರಕ ದಾಖಲೆಗಳು ಸಿಕ್ಕಿದರೆ ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ ನಿಷೇಧ ಕುರಿತು ಸರ್ಕಾರ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಿದೆ.

ರಕ್ತಾಬಾಯಿ ಕುಟುಂಬಕ್ಕೆ ಪರಿಹಾರ ವಿತರಿಸಿದ ಸಚಿವ ಬಿ.ಎ.ಬಸವರಾಜ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ.27: ಕೆಲವು ದಿನಗಳ ಹಿಂದೆ ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕಡೂರು ತಾಲೂಕಿನ ಸೋಮನಹಳ್ಳಿ ತಾಂಡ್ಯದ ರಕ್ತಾಬಾಯಿ (17) ಎಂಬ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ಕಾಲೇಜಿಗೆ ತೆರಳಲು ಬಸ್ ಹತ್ತುವಾಗ ಕೆಳಗೆ ಬಿದ್ದು ಪರಿಣಾಮ ತಲೆಗೆ ಸಿಟ್ಟು ಬಿದ್ದು ಮೆದುಳು ನಿಟ್ಟಿಯಾಗಲಾಗಿತ್ತು.

ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಸರ್ಕಾರದ ಸರ್ವಿಸ್ ಪ್ರಾಬ್ಲಮ್: ಸುಜೀವಾಲಾ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ.27: ಬೆರಗುಚಿನ್ನಲಿ ಸೇವೆ ನೀಡುವ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರ ಟೀಕೆ ಭರವಸೆ ಭರವಸೆಯಾಗಿ ಉಳಿಯುತ್ತೇ ಹೊರತು ಬೆರಗುಚಿನ್ನಲಿ ಸೇವೆ ಸಿಗಲಿಲ್ಲ.